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（図表 A） 

 

 

 

 

仲が良い 仲が悪い

全体 88.8% 11.2%

男性 90.4% 9.6%

女性 87.2% 12.8%

20代 95.0% 5.0%

30代 91.0% 9.0%

40代 85.0% 15.0%

50代 84.0% 16.0%

60代 89.0% 11.0%  

※背景色付きは、最も回答率が高い項目 
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（図表 B） 

 

夫婦仲調査 / 結婚年数別         （n=500/単一回答） 

回答割合 仲が良い 仲が悪い

５年未満 22.8% 94.7% 5.3%

５年～10年未満 16.6% 92.8% 7.2%

10年～20年未満 20.2% 88.1% 11.9%

20年～30年未満 17.2% 79.1% 20.9%

30年以上 23.2% 87.9% 12.1%

※背景色付きは、最も回答率が高い項目 

 

 

（図表 C） 

夫婦仲調査 / 夫婦の働き方別        （n=471/単一回答） 

回答割合 仲が良い 仲が悪い

共働き 61.8% 87.6% 12.4%

片働き（専業主婦・主夫） 34.2% 92.5% 7.5%

どちらも働いていない 4.0% 84.2% 15.8%  

※背景色付きは、最も回答率が高い項目 

 

 

（図表 D） 

夫婦仲調査 / 夕食回数別          （n=500/単一回答） 

回答割合 仲が良い 仲が悪い

毎日 67.2% 93.1% 6.9%

週に２～３回 21.3% 88.0% 12.0%

週に１回 4.1% 87.5% 12.5%

食べない 7.4% 31.0% 69.0%

※背景色付きは、最も回答率が高い項目 
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（図表 E） 

夫婦仲調査 / 夫婦喧嘩頻度別        （n=500/単一回答） 

回答割合 仲が良い 仲が悪い

毎日する 2.2% 63.7% 36.3%

頻繁にする 8.8% 59.0% 41.0%

たまにする 35.8% 90.5% 9.5%

めったにしない 44.6% 94.2% 5.8%

したことがない 8.6% 90.7% 9.3%

※背景色付きは、最も回答率が高い項目 

 

 

 

▼リスモン調べ動画キャプチャ 

 

 


